

祖庙街道举办法治思想专题宣讲会

深化法治建设 为祖庙高质量发展提供法治保障

近日，祖庙街道举办学习习近平法治思想专题宣讲会。宣讲会由中共佛山市委党校（佛山市行政学院）法学教研部教师，法律经济学博士刘崇娜主讲。街道党工委书记李仕亨参会，副书记李鉴洲主持会议。街道领导班子成员、各机关、事业单位负责人、各村（居）书记（主任）、祺昌公司负责人近110人参加了宣讲会。

宣讲会上，刘崇娜主要围绕习近平法治思想形成的实践逻辑、理论逻辑和历史逻辑、核心要义和领导干部如何在工作中践行法治思想等方面系统进行深入讲解。宣讲会上理论与实践相结合，分析深入，说理透彻。

通过此次宣讲，大家深刻认识到法治对改革发展稳定的引领、规范、保障作用，明白了坚持全面依法治国是中国特色社会

主义国家制度和国家治理体系的显著优势。

刘崇娜表示，大家要坚持党对全面依法治国的领导，坚持以人民为中心等“十一个坚持”；要加强理论学习，要把学习成果转化为力量和斗志，不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力；要着力解决人民群众反映强烈的法治领域突出问题，回应人民

群众关切，着力增强人民群众法治获得感、幸福感、安全感。

今后，祖庙街道将认真贯彻落实上级工作部署，运用法治思维和法治手段推进法治政府建设、不断深化法治建设、深化机构改革，在法治框架下，做好“改、建、管”三篇文章，使法治成为祖庙街道的核心竞争力，为祖庙高质量发展提供法治保障。

开展党史学习教育专题宣讲 把学习成果转化为工作的强大动力

近日，祖庙街道举办党史学习教育专题宣讲和学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神宣讲会。

区委党史学习教育第四巡回指导组副组长龚敏，街道党工委副书记叶少芝及其他党政班子参会，街道党工委委员宾建文主持会议。街道机关、事业单位、各村（居）干部近120

人参加了宣讲会。

本次宣讲会邀请了佛山市委区委讲师团成员、中共佛山市委党校中共党史党建教研部主任、市党史专家库专家曹大教授授课。

他以《回顾光辉历程展望光明前景——深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神》为主题展开授课。

宣讲结束后，党员干部纷纷纷纷表示，此次宣讲内容丰富、讲解深刻，加深了自己对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解，今后将会找准工作的立足点、关键点、切入点和着力点，切实把这种精神贯彻落实到各项工作全过程各方面。

学习是为了落实。宾建文表示，希望今天参会的各单位认真按照上级的部署，把学习贯彻

习近平总书记重要讲话精神与做好党史学习教育各项工作紧密结合起来，把“我为群众办实事”实践活动成果作为党史学习教育工作的落脚点，高品质谋划街道特色项目，进一步培育“祖庙品牌”，努力引导全街道广大党员干部群众把智慧和力量凝聚到街道新时代各项事业发展上来，持续推动街道党史学习教育取得扎实成效。

《祖庙社区》

2021年10月26日
第16期，本期16版

电子版：

<http://szb.nanhaitoday.com>

地址

佛山市禅城区朝安北路23号
祖庙街道办事处

主管/主办

佛山市禅城区
社区文化发展促进会

祖庙街道红色家书诵读活动持续进行中

品读抗美援朝战士邱少云的家书

祖庙街道“牢记初心使命·传承信仰力量”红色家书诵读活动持续进行中，36位来自语言艺术界、祖庙街道的传诵人，用声音带我们“穿越”到不同年代，逐一品读不同时期共产党人的家书，感受写信人的家国情怀、共产党人用生命和鲜血铸就的信念与忠诚，以及永远坚守的初心和使命！

市民关注“祖庙微新闻”微信公众号即可聆听。

2021年10月25日是中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年纪念日，正是一批又一批战士

舍生忘死、浴血奋战，才拼来了今日的山河无恙、家国安宁。

10月25日祖庙街道红色家书诵读活动为市民奉上了特别篇章——抗美援朝战士邱少云牺牲前的家书。

1952年10月，朝鲜战场上，年仅26岁的邱少云，申请参加一项光荣而艰巨的任务——潜伏391阵地。

在荒草丛生的高地上，敌军突然投下燃烧弹，瞬间高地化作火海，一颗炮弹落在邱少云附近的干草上，火星溅到他的腿上，棉裤烧着了，紧接着衣服、皮、

肉、头发也被烈火吞噬着，为保战友匿伏，身肩潜伏重任，纵使烈火焚身，他亦卧如磐石，纹丝不动，直至壮烈牺牲。

烽烟消尽，英魂长存，391阵地烈火灼热的温度不断锻造着中国军魂。

统筹/撰文 麦玮昕



扫一扫，关注“祖庙微新闻”



扫一扫，品读邱少云的家书